



Археологический музей был построен в 1932 году, увеличили его несколько лет спустя, а для того чтобы наглядно подтвердить наличие результатов интенсивных археологических раскопок, в данном музее в 1986г были размещены коллекции Национального музея. Археологический музей один из самых великолепных в Марокко. В секторе исламской археологии постоянно ведется пополнение все новыми находками, относящиеся к 8-9 вв. и являющиеся прекрасным предзнаменованием для археологии будущего, так как уже сегодня они наглядно показывают нам представление о повседневной жизни ремесленников, хирургов, мавританских гончаров, врачей.

Доримская и римская цивилизации очень хорошо отражены в нескольких дошедших до нас искуснейших фигурках. Это удивительная коллекция бронзовых скульптур: "Drunken Donkey" – страстная и лирическая статуэтка, являющаяся несравненным шедевром времен Августуса, "Volubilis Dog" – воплощение потрясающего реализма, "Young Man Crowned With Ivy" - олицетворение элегантности и грациозности, мраморная "Heads of Young Berbers" –статуэтка уникальная своим совершенным исполнением и изяществом.

Музей естественных наук также очень интересен и увлекателен для туристов. Он обособленно от истории геологии востока имеет в коллекции удивительного динозавра. Скелет его, все части которого являются натуральными и подлинными, был обнаружен в результате раскопок в 1979г. в регионе Азилал. Предположительный возраст его 150 млн. лет. Динозавр воспроизведен в натуральную свою величину (длина его 15 метров), он был безобидным травоядным животным, а натуральный размер позволяет нам легче представить его живым.

Почтовый музей к восторгу многих филателистов со всего мира был открыт в 1970 г. В музее собрана вместе коллекция конвертов, марокканских марок, белинограф, телефонных и телеграфных аппаратов и почтовый фургон.